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Д Е Й Н О С Т И  

на Гражданско сдружение ЕВЕТ /Европейска Визия за Етническа Толерантност/ 

за 2022 г. 

 

• Ръководството на гражданско сдружение „ЕВЕТ“ взе участие на заключителната 

конференция по проект MIICT-ICT Enabled Public Services for Migration, проведена в 

онлайн формат на 26 януари. Темите, които бяха дискутирани, включваха ИКТ решения 

за интеграция, изводи от теренна работа, технологични иновации при управлението на 

миграционните потоци и влияние на дигитализацията на интеграцията на мигранти. 

• Ергин Емин, председател на „ЕВЕТ“, присъства на 28-та работна група по интеграция, по 

покана на БСБМ и ВКБООН (UNHCR). Разгледани бяха: новите проекти на 

неправителствения сектор през 2022г., основните предизвикателства в работата с 

получилите закрила лица, заетост и проучване сред работодателите, както и приоритетите 

на ВКБООН за 2022г. и Манифеста за интеграция. Представен беше и първи брой на 

академичния бюлетин „Бежанците: днес и утре“. 

• Членове на Сдружението участваха на 25 февруари в онлайн обучение по запознаване с 

новата директива на ЕС-2019/1937 за защита на лицата, подаващи сигнали за нарушение. 

Целта на обучението бе да се разяснят изискванията на европейската директива за защита 

на лицата и областите на приложение, както средствата за подаване на сигнали, така и 

отговорността на подаващите сигналите. 

• Общинари и съветници от „ЕВЕТ“ взеха участие в организираните от Асоциацията на 

българските градове и региони „I Зимни общински спортни игри – Банско 2022“ на 14-17 

март, които се проведоха под егидата на гр. София – спортна столица на Европа и 

европейските градове на спорта: Варна, Пловдив и Банско. 

• На 09 май клоновете на „ЕВЕТ“ в страната се присъединиха към инициативата на 

Европарламента – Europe Day и участваха в празненствата по случай Деня на Европа. 2022 

година бе обявена за Европейска година на младежта. 

• На 02 юни членове на „ЕВЕТ“-София участваха в работата на информационната сесия 

„Интеграцията на бежанци от Украйна на територията на Столична община“, 

организирана от ВКБООН, БСБМ и Асоциация за развитие на София. Целта бе да се 

представят политиките за прием и интеграция на лицата с предоставена временна закрила, 

възможностите за финансиране на национално и местно ниво и споделянето на опита на 

други държави на първа линия. 

• На 14 и 15 юли координатори на „ЕВЕТ“ участваха в Старосел в конференция „Дигитална 

трансформация, киберсигурност и местно развитие“. Организатори на проявата бяха АБГР 

със съдействието на фондация „Конрад Аденауер“ и в партньорство с УНСС 

• На 18 септември ръководството на „ЕВЕТ“ бе на посещение в 94 СУ „Димитър 

Страшимиров“ в София, по покана на директора г-жа Латинка Ковачева. Поводът бе 

представяне на информация за дейностите по проект, финансиран по Програма „Еразъм 

+“ с наименование „Иновативни практики за приобщаващо образование в дигитална 
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ера“. Целта му е проучване на добри практики и на нови възможности за повишаване 

ефективността при прилагане на дигиталните инструменти в преподаването и ученето 

за целите на приобщаващото образование с цел превенция и намаляване на риска от 

отпадане от училище на деца и ученици от групи, застрашени от преждевременно 

напускане и отпадане от образователната система и в положение на риск от социално 

изключване. 

• На 16.09.22 г. в навечерието на Деня на София, членове на „ЕВЕТ“ участваха в 

Конференцията “Европейска София - инфраструктура и нови проекти". Домакин на 

мащабния форум бе Euronews Bulgaria. По време на събитието бяха очертани основните 

проблеми на града, а именно проблемите с паркирането, нуждата от ремонти на ключови 

пътни участъци и облика на столицата, както и бъдещите големи жилищни проекти.  

• На 27 септември членове на Сдружението участваха в организираната от фондация 

„Конрад Аденауер“ конференция „Бъдещето на Европа“. Събитието отбеляза края на 

мандата на ръководителя на фондацията в България – г-н Торстен Гайслер. Приветствия 

поднесоха Н.Пр. Ирене Планк, Шарже д'афер на Федерална република Германия в 

България, г-жа Йорданка Фандъкова – кмет на София и др.  

• На 03 ноември членове на Сдружението от клоновете в Кърджали, Пловдив и София 

участваха на проведената кръгла маса, организирана от сдружение ДИМ – Достойнство 

Отговорност Морал на тема „Има ли бъдеще без памет – неприключилата декомунизация“. 

Бяха обсъдени последствията от комунизма върху обществото и разбирането им от 

младите хора. Новият директор на фондация „Конрад Аденауер“ – Норберт Бекман-Диркес 

подчерта, че „без да говорим и да споменаваме темата „комунизъм“ няма бъдеще“ и 

отбеляза, че демокрацията не е лесна и не е даденост и не трябва да се поддаваме на 

тенденции. Трябва да се основаваме на фактите, за да градим бъдеще. 

• В началото на ноември в рамките на проект „Първи стъпки за професионално развитие“, 

членове на „ЕВЕТ“-Пазарджик се включиха в обучение по предприемачество за младежи. 

Проекта е финансиран от финансовия механизъм на ЕИП в рамките на Програма за 

младежка заетост, който подпомага достъпа на младежи от уязвими общности до пазара на 

труда в България и допринася за подобряване икономическата им независимост и 

професионална реализация. 

• На 20 и 21 ноември Гр. Сдр. „ЕВЕТ“ със съдействието на фондация „Конрад Аденауер“ 

организира и проведе конференция на тема „Стратегически последици от войната в 

Украйна за развитие на Източна Европа и Балканите“. Участници във форума бяха 

координаторите и ръководствата на Сдружението от цялата страна. Гости на събитието 

бяха 

• Норберт Бекман-Диркес, директор на бюрото на Фондация „Конрад Аденауер“ в България; 

Наталия Елис, ръководител на фондация за подкрепа на Украинците в Пловдив; Мирослав 

Беляшки, началник кабинет на кмет община Пловдив; д-р Красимир Асенов, заместник 

кмет на район Северен – Пловдив; Юзгюр Алтънатасъ, координатор на ЕВЕТ за Истанбул. 
 


